TSTITUZIONI DI ANALISI  SUPERIORE
Scritko d ' esame doQ)’ %im%m 1998

1. Coledae § 92 dowve ¥ @ © commino chiuso
oG9 0iw =1 4

Percorso uma volta ™M emso antiorano, La cuwa Imma%im

med piswo womplesso & Ra Girconferenea [2-2 |=2.

2. Detevmirinare Qs wwiaura bidiwemsionabe da LQ\oea%m_
dell' meneme
I={yelot]xfo]: sinx<l, Lo%(x+ﬂ)eIR*~ﬂl}.

3. Sia E={fe C°([0,2)) : £@=F1)=f(@)=0}.
i) E & dmueo in C([0,2]) rispetho alls nworma || - |l ?
(i) E & dmuso n C°([o0,2)) viepetto alla morma |1 -l, ?
() Se 9(x) = x per x& [0,2], troveve (se esiste)

um elemenmto di E i wumimad dactawza da
% nspeito alla movma s gl ﬁapetto alla
orma |l -l . Tale eRemenmto e wwico?



L T T,

S oL - O N SERTFTO DR 8)6]og

- - | |
e B 11 ﬂlzﬁz‘;-igo ita | | €5 =g =‘<'..e' ﬁ“—zf_
| 1 I i) i o i ! . ..r B “{ 4 ! ‘
T e f, Afng Yool | AxLL [a¥A g 2 £ (] = ——
. - Iy G F EET 2 2 E_ -
=) e P . 8 Y B i ! °F
mﬂw e otF ([Wiw del C. . 2 %’
%) _':-:_._L_;mﬂzwﬁ Shack T 11T -
i q . - - | e IR ! '
B g ) m OB f’ﬂ J )
S % L*{_év-}&: Z = F W q: T |
! S |
f 7 1‘1”31‘
" ‘,_.__-...__._. R i
1 | L%
l i ﬂ . | I . i Lo
(ﬂ e =y I-\ I . 5 ..-—-' i‘ i : = _37_ bl P
% ,,h,f,‘a_i Y g A E (N 5 , R VY VT 7,77 R =B (% Lji:lﬁ iQ (_cm (xF¢ 58

w I_..._,_ =L BT

.m;-.';.__disl_'i.m-':l r"LLFu;'H me_%f@_fﬂ_d-_

T rcabitel 0
]

T LG LA, O

P v s YA A g

o

ﬂ&/‘ﬁ?f’_‘d I_'«&m QfZL M’w

M Aur deﬁ? LALEUME
S E— L XN [ AN T m——
S ) TSVOY- DU B TTO VLT WY S 2

—gowfet ’?Lﬁ“_"_"“"i?-’f; 76 %m i:?rz)‘_g(e)j(
DO TR &L_ﬂgfu_'_ dpu(: %. o AU AN _'_-m, mFmt &ﬁw.wt.-

S

_ﬁqﬁﬁma@ %mﬁ_;&amm

87~

L] B
_':‘....._.._'1__ SRl T

uam

W e qfum

—f@‘_/{\ : G+ P 3

s

g _._.__,_e.bv‘-ﬂ-d.m_dﬂ_ E _ccw 'f’En._ﬁl:;aa

—d,&( Q*%i




-

TSTITUZIONI ©I ANALIS| SUPERIORE
Somtte d'esame dal 10 Qu%h‘o 1998

Individuare & %inego@aﬁﬁ 1sclate do@a fumziene da
VawrialnCe complessa

(@ fE-2 e (R-NE)E) o 4
27 (224 1) z+4

e per Gasune dive SR s\ tratta di siw%ea?.&vi‘cé' ebminalale
polo © SingRants essenziale. Nel aso da pai |, precisarne
anche L' ordang .

Sta {fa} wnha swessione da fumzionn assclutamente continue

wn 0] tahk dne {,(0)=0 , £, €?(0,1) ed esiste wna costom=

te k>0 tal che [I'\:iﬁuf{o,t)‘{‘ K V¥ nelN.

() Lo sucessmone delle d.o_vwate.;{-g“}} Converge delocRmente
a gualche fumzione n it 1) ?

() Provare dhe omste uwma solbosuccessiene Hﬂk} da H-h}
tale die , per egni xe [o,1], Ra sucessione numerica
Hﬂ&(xl} e converoomte . >

Per X-:(X»\,Xz;*“:xm:-"')ee(m} S Ptm%& ‘F(K)=Z 7(::

i _ Lo G

E cQ Q'insieme dia tulle & suceSsiont infinitesime

Sia Pci
e 53 F (8 an':bo%tsaac dr E cemerato dalle successhevn dells
ferma L%{FJJOJDI"" );r (ijz‘?“iﬁgror“ ); (DJBJ %,-",O;D}_--))...

(i) SU provi che £ & wn funzionale Gineave e continuo su ¢
e ot calcola li-ﬂl(ew); )

(i) E& wn solloinsierme convesso di &

(@) Whizzando @ funzionsle £, valutare se F e danso
oppure wo i E.

(00



Solugous sovitto del 10]7 /98
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ISTITUZIONL DI ANALISI SUPERIORE
Sontto d'ecame del 25 sefemlbove 1998

1. Trovare wn Camimano chiuso 3 passante per v pumts
{2’9”‘* / '?’; 'i]?' dD_Q Fiar{.‘) LAMploeso tale *‘ﬁq 2" ndaca
ot !
del punte O Wspetto & ¥ #8 2. Esprimere ¥
.' i

wadranke uma DIYEMETAZZAZONA .

2 Indicata won B €s Lfaww %:)_;; dor borelisma di R
conterull nell’ infervallo [-2,8) , s m: B - R
Ca fumzOong i Ingneme o dfimata
0w 4EN o BEN
MEy= g1 A E SER Ae @,
‘ 1 = 1¢A e 3¢A /
0 sk {&A ¢ 3§A
Sl daca & ) & wnd misura &-addativa & b-NTA,
%i'-m%-li:ﬂic,awdc D Asposte.
3. S8 2 2o chazio di HiRert delle suc@sgiom veah
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ISTITUZIONI Dl ANALISI SUPERIORE

Soiko decame dol 13 novembre 1982

4. Sia N Q'mzeme dan nuwer wnwten PaSilivi e siad
S @(N) ACTE, {{—m} £a -FN‘V‘.E{DM d’ nsieme d%‘nﬁt& a
JA(E) = covdinaits i E EcN.

() Verifieare (e & wmd vusuve d-fwta su (N }U"’(N)).
(it) Congndavato Qo spazio dr wasura (N @(N))XA) , SO
quando wna funzione {: N - R e musurahnite.

E quando & sommaleile 4
() Si conghrden ‘poi Ra CDHM‘E‘F%%E@ wwwborme  da .F& S -F :
n N e fa ¢ confrontl con altvi Tips i Converoenes
(quast ovumQque, quasi wiforme, n misiva). .
2. Posto H=LE(R), sie F: H—=R € {wmzonale defimto da
A
Fu) = ) dx —5 uxydx , uel(R).
-4 O
() F & Lweave ¢ conbinuo 7 In caso affermative , &
calealh I F &
(11) Detervunare tulda e cola %L{ xe R per cm O incieme
Ey={neHR : F[u}:c{} € chanso, & un solfospario,
T CONVesso.
@i) Sia ova xeR tale che Ey @ Sotbospszio chmso da H.

Determinare @5 prowezione di X[ 1] (fumzione
cavatlerietica da®l) / ontevvallo L—‘ﬂ]) e B

3. (alcdlare , con 1R melodo dax vesmdut, R nteorale
5
400

E aX .
e 4 + x4




e bl  Solusion sitts dl 13 noweinbre fagg
T [yl N - [ Eaey __ IO 3 S nob <he Ba -fmw%ioﬂg di vavialste Cowmplessa
4 L e T 0 1 A
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ISTITUZIONI DI ANALIS| SUPERIORE

Sviko decame del 22 L%ewwaiﬂ 1889

1. Poste Xa= CD(EK},Q); Sie T a‘:PQXC@z{gm dofinita da

T:X->X, (Tu®=e*P1, ueX, kefo, 1],
() L operatore T & &ineave ? )
(W) T & contvmmo v O (elewmemto ywullo di X)?
(@) T mapps Sniletl di X i Cimitall di X ?
(W) Esicte wana costante LeR tale e
It LAl W ue X ?
Che succede mvece per ()-(iv) se X = A([o,1]) 7

2. Sa M Qo spaZo da tulte Qe (da‘s%%'i DU) Lunziom
N (0,1) 2 R mwisuvabier (e u%uabi tva Covo 0}\&)
talh e 1

N(u) = 5/0 Vlux)] dx < +0.

—

(1) Provare choe M 2 wwo Spa@o vetboriale ,
(1) Provave e N : M — [0,+00) MOW & UM NDFrma.

(i) Posto d(m,¥) = NM-V) per w,we M, dimostrvave
du d & wna distanza in M. :
(i‘v’) Provave dhe se Ny = N Lf(D;’l) , allova ey~ Ly 4.

3. Dave um esempio da fumzione -{:ﬂ:x{ui',—zi}—»q:
ofomor{s mel swo d»ﬁ‘m&nﬂa) dho sblta wn polo da
ording A in (1+1) con ves(£,1+41) = -3 e
UNa stngolents essenziale wn (- 21)  con
ves (JE, -21) = TC.



Sobuziom combtto del 22/1/99

1,T & bem defimto da (A1) n C([o,T)) , ondhe se ovwie:
mente Non & Qinesve . v @ pumto (1), ossevviamo che

(& Hull
Tk =Tl et Y X
e ”}( D&t & \ : ) i X

%wraae al toovema dod valor wedio , e £'ulbtimo texvave
tendea O pex l[unfly, = 0. Dungue TT‘ & terkoauty v O e

moltve trasforma so&om%wm Lontatt dA X v wevesa
Qrarntats da L. Non wale wveco Pa (V) (eX & um

infimto da ovdang cupeviore @ ogn vetta del tpe Lx,
e x,ﬂ+m)- Se nvete X=U([,M) T noné ben
defimto in quante encteno funziomn we(o,1])
toli She T L([o,1]) (ad esempio, u(t)= h"‘f"z)

2, M2 wno .:,‘P@%:Q velbonale Quamto se n,ve M
£ AQ(R sliovs . e e M (nfaltn \Jluﬂi]ém
| gxoxlw (0,4) e xue M. Dskva ponrte,
N non & wna novma  perche von vevibiea Qe
propnels di ovn@%@neﬁta‘“: N@AuWY+ [N N(W) se 2+0
e Ut O, Q&%mmd)o al pumto (W), si notl cfhe Ca digu-
%ua%tﬂnza tnaﬂ%ofeare, e 3MCOVA CONSROUR NZ della

bL%As«%h&hED Qlﬁhﬂ@/ﬂt@“”‘?_ \JE)-{-[:;*" \J——l*- \j-'b V b>0

(w) S0 Mp=3 W (o 1) allova

A e /i
A W) = N (U -1) s[f m@)!dx} {f‘m} < lunu ™2
0 0
%ﬁ;z{e sl djigu%ua@uauﬁa di Holdpy,
2. o deola EQWPx P'-.u S@mplnm e \mmedwh

dato da®ha j[fwm%mm

(e e /(2 +21)

: LT e z2e ©baad <01},
(E—1—L)4 J { / }
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ISTITUZIONT DI ANALISI SUPERIORE

Scritbo d' ecame del 4 %iu%no =9

36 SCE%Uen.cLQ e medimem*to 2 - 2yt g
- -

che vi & puk congeniald, /‘W\
calcoPare R valove dell’ inteovale T3
e B 4.»—:7':’77{”_

x;: -1

5 cosZ gz
=
dove " € i@ cammino del piamo compleseo
morcato in figura (composto dungue de mum ”.-T»E?‘i'}-’l_ﬂ,ﬂto)
— & By L EY }
Piu_ AN v o A lPQrbf){saf Pl Un VLD olx C&‘-‘"-FQ?W{QTPMT&E))
cho Faﬂrte oal punto <& f arewvs. a8l bumto -2 .

CANERET T e 'aperto nwon vuote e Gmatate 4 MY e

S {4, ] wne sucessione conver@emte a { q.0. QL.
Provave che tamb (f,) — tanh(f) n [F(Q)
PR @%w{ pc1,00) ; mostrave wwece con um
o e tawvia (im)%imuh CEY W<l (2,

X ia Gyl e qmadra:sto apexto or Rato 2 comtvato

el mi%mgf .'Pc:.-alto e (Q) , trovare dun elomemt,
_E,%{%X talh e

Il €1, HRl<t, BE-gly 21, ]ﬁ_;%\[;a.

Lo stecso oneraizio Pw:? ecere Nnsolto <e
x= oy oo X=T(B)C



Solutiont scaitto del 4./6/1999

1. la Lumzione _[f(:;e): wsz e Pa devivata daolla {fumzione
FlE)= Sing., o€owmovia v € . Dunowe qualungue
Cia 1B cemwuino T dhe wnisce @ pumtl -1 e -2,
si Ba

S{“ f@)dz = F(-2) - F(-1) = sin(-2) -sin (1)

= 4 Sinh(1) - sm2.

Graze alla contiyranta della Jumnzieme J(;]v@{m{o 'f’DTL’“L“ Y
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LETITUZIONTI Dl ANALLSE SUPERIORE

Serikko d' esame  dal 28/9/99

1_- Dsta Pa -FMM%;M dr vanalafe mmpuasa
f@)= stnl _cos(22+3) - e, (-2
provare A Sﬁ{(z)dz =0 per ogm CAMMINO A uso
¥ del pismo complesco mon paccante per -{{‘oﬁ%pr.

2. Sis 0 um aperto non vudto e CGwmtate di RY. Fosto, per
A>0 x4 '
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(10;(5) = { { }
@) se =0
e [issata uell(Q), si considen £g {funzione vealo
INQE Eﬂk& (ue)-r)dp , reRR,

dove danota s masure N-dimensionale da Le\:eagv,e.
(i) Per qualh A €3 Lomzione §5 & bem dolinita?
{[L) Fieeato A= -1/.?., calLnlave A Raemi b Davn §}.(r) e
- —00
Lrwn @A(T);
Y = 4+
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wn sofe pumto velR tale che 9, (v)= 0.
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X *oo
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: X4
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I £ = fﬁp\ | £ + svp | £/

x &R
e Mgy = w1900
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Sono due novme in X e che (-], || 'llg non Sono

eqQui valewnt. ,
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TISTITUZION| DI ANALISI SUPERIORE
scvtto d'esame del 2f gennaio 2000

1. CaPelare
§ 4z%gini d=
4 T z
dove ¥ & 1@ ceammino dofiwwte da
s 1t wF e e 13
Fb’(t) s 6 e J *2-*5 s —2—-

2. Sia 2 wn aperto Qwunlste di R% che conbtiome
Q! M%{M O = (U,D) e %Vloekv@ Eg,n? QA — [’RS
WD sucessions di fumzionmd whicurahiea tall che
0< gn@‘h’fa)é 5(“1)(04;2 per q.o. X=(X1,"~2)C: bl
Utilizzando viewbtall nwoll, dedmrre . Q3 geme
(di fumziows ) =\ En Convexge Q.0 & umd fanziene
m=4 o -
S: 0 -5 R amisuvabile , St pwo cemcludave Qualcosa
velativamemte alls sommabieats di s wm Q7

3. Nello spazio X= E(R) sl consndaw @ funzionale
+00
£L, %P 5- %(4+L)x(t)dt.
D E

Provare che -F e bemd_a,[:\mto) eveave @ contiwuo
do X wn R. Sopredte ndicare (Semza svolgere
@ caReolo doll’ integrale viw&ta««te) Rvslove di |[Lllys 7



Soluziont sembtbo del 21 %@mnain 2000

per 03 fumtiene
ol
@) := 4 ztsind - b3 41)" 4o J
T z  m=0 T(ns)l 223

e dhe Res(§,0)= 4° _ L
1 s! 0T
commine chauso the compie 5 %wi wtovne ak pumto O

W semso antiovawo, pev o Iﬂd?} (0)=5. Applicavdo
allova @ teovewa dear vesidui, o tyvova

_5 {'{E}d}:?ﬂi‘ A _5:—:1_.
¥ 20TC 2

z2eC\ {o]

. D'altra parte , ¥ & wn

St wobty che Pa -F«.wre{om X — 5|>C'|_3h € Sommakife
m roulla sommalkd in cqws palla By
dr emtvo O e va%%{o v>0 (hasts passane 3 Coovda=
nate po€an e contvollave dhe

gﬁ:'flxl_md)a - ij( r %ﬁ dP) d® < 400 ) .

eiua*ntu

u T "
D}MQU«L’, anc.'h:ﬂ.. Bo -{:Wn'gt&m gn SOWOD sommalkils n .
Siccomg  pol Qe seme mumemed 7\ m 2 Conucw%e :

applicando 1@ teovema da Beppo levi alle succes-
sieng dellle vidotke g ga(x), S condude che @8
somma dilla senie 5{;; e wna fumziene commabie
e dhe

¢ sGdp = 2 j g dpm .
S2 m=1 £1

1. Si viconose faciemente cha O & wna simgRants cssamisle |

& fumzienale £ & bewm defimto wm gquamto La
fumzione Rl)i= on (1++) , £>0, appavtieme

2 (0,+0) , Infatt , &) v A por t—+,
L) = Gn(t+1) - But mjc_%mt pov £t 0t
ed & bem moto dhe  [Ent]|¥e '(0,A) ¥V = >0.
D'altva pavte, s xe X si bha evidemiememte
1 i & *(0,+00) - La Bivesvits & evidemte,
membre Ra continuita semde ad esewpio

dalla Se%uﬂ.nte désu%ma%u oMTd

memtra

200 - 12
1<§.x>1 < (§ }@,.1(1+:r€)|d£) I xlly VxeX.
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1€ teovema da Riesz o pevwelte o ok
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O i 2
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PlL breve monte | &t poteva swhkito oscevvave
LL\Q-— 9‘1 F'I[U,+ao} .E wna _FLW’\'{{W d-ﬂ L_‘?(E’Et‘)
ed applicave @ teovema di Riesz.
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i,#m J;rx.%):, 2 L oL, () (I—....,nﬁ.z. AlK)=+o)
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ISTITUZIONI DT ANALEG SUPERIDRE
Sovkbo d'ename dod 9 %{u%m 2000

1. Caleolare , utiCizzando @ wotodo ded residu,
10 %Q%m%te nte %V@@L

J?TE At

0 3+ Sint

2. Povave e Ps im%[w d}fmfé{we

v:E(“ZZH+ d)gﬂnj

n= 1 %

dove S, wmdica Lo ymawa di Divac covtvatza in nelN,
e wa mgura stva in (R, B) con B #W%Lfe .

dei boreliani . Trovawe wma dacomposizione dr Halwm
dr R per V. La misua » & fimta? B asstRidsmente
continua nepeto alls wiswa X da LQBBO%M.?

3. Imdicste com 0 2'usuale Spazio compLesso
delle succession x = (X(,%Xz, .-- ,%n, ---) talk S

2\ [ Xul" 2 400 s Ag p, up [Xn) < 20 p=00,
mz

T AEa e \:'j € EM) } 2 ¢ 6(3) ; ey C\«’MQA‘CLQ_ Pe,n.{ Qma@/‘g
P Qa succssiene
yz = (Y2 Yoz, oo, Ymtm, o )

apparti%e E,]d Q(P} [Su%%eﬁmauta: uti%iz%w
Qa_ di%m%m%\ﬁ&»ﬁ& aAA \fuum%].
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N A i
. Ricordsnwdo Pa -{:ormea simt =& =5 o
0SSeA VL Cha 2i
2 o Eie'tdt 9
oo, g it bl 2 8 L
b 3+sint A oLET g e 1 y Giz+ 21

dove j dowots Qa Civeonfevemea di vageio wmitario

percavea s veklta in Semeo avnbieravio. Ova Pa
[ fra due pofi semplica

+unEend gtix} = 2

iz +22.1 .
W C3+207)i, di i umo sn, (3+202)1, &
Situato all’' intexno dal ctvchio racdhivnmo da "

Aebizamo dmnqw_

Zm_i_ w2y Rﬁi({;~31+2ﬁ\)
b L 4aint
7. Nz4 Nz

o ey 'uEﬁJ_T{ca facilwente e PCQS?):D) v elftve
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m=1 ‘ﬂ?
eV & o-ddditive come tulle @ Swm, meN.
S contwo@a pa1 & mano du
v({nl) >0 por M<8 o m pam,
V(i’n})«:;(} pexr M3 9 dispar,
Pextanto wna decompomziene di Hahn di R per
¥ FDJtVEL;.be erpeve A= {1J--,_}E]|UJ{'MEH: M Faﬁ})
B= (R\N)u {meN : ndispai }, por erempio.

Con o

nektre, € wiguwa v & finita ™2 won asscluts -
ke covitinua ffapetto a A , Bz e k-*&iwﬁmﬂ
n quanta

A(N)=0 o  w(RiN)=0.

. O uwedianwo por c{m@QA P2t Lo seme

o0

= P
2_. |ﬂm|P|2-ni

=1
CONVEN Q. Ueande @a djf;m%ma%bi&wz"a da Youne
S L
Cemn qeo,m) S

P9
DN Gl L R

tn 144 1. Se pg=4 =2 pq=3, alors
GaE

j—-:_]?_ fj_-:ﬁ e f_.[. P_‘T el : = 12

,;% 4 q! 3 7y §;--_ ¥ QMMF ?

Foxtanto 5 conclude ,F&Cimemte chha
HEEQ(P} vV pe [’%,m};
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velks e 4<v<eS<ow. Vicoveres , ge
p< 12 ) si contwoa e
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42

11

mn
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me Yz -F; {1, -.‘j(i_jlfp_-. ) @é el
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Soluziond semtto dell 22[9/2000

i,{i]Té ben defimito n guanto | S xe F.'“:'J allova

| | < 5 el = Ix], ¥meN,
e dunque Txe®® con I Txlp < U xll,. Lo Lnesmts
dr T cconde dalla Biveavits dolle sevie ) P cawn @2
continumits 57 Bva cubite dalls d&gu%ua%uamta precedante
con N Tlprom gy < 4. In veslts @3 morma vale proprio

1: basts tnfatt. prendere xc¢ ¢¥ con xe >0 VR pen-
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ks - = X i
[Ty = S42 | 2 | = 21@ I ]l
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STITOZIONI DI ANALSI  SUPERIORE
Sonbo d ecame dal 26 %emnaio 2001

St consideri Qa fumzione di vaviabi@ complesgs

(@ :wi (22-3) " _;2 i (z avctan ﬂn)rn _
n=73

e mmtanhﬂ

e
ot e definits €a Pumzione £, S
e dave ce {: 2 oeomov{a L /f \
Y =
(1) Caleclave jF‘ f(@)dz dove \_{.‘,/]2
M e 2 elisSe nducate wn {t‘%wa,
PO COVED WA volta w senso awtiovamo.

() Determuinave um epevto connesso 2

Richiamare €5 defiwizione di Convenpemza quast

wwifovme e, mdicato con Q © saéuw’ce C{Madvata w R
Q:={Gyy)e®®: _1¢x¢1, -1yt |

dave um ecempo di Successiove da {M?_igm .FﬂrQ—-}[I

Che Convevee quash waformente ma vewm uniformemunte

3. Sia 2 vm apevto Lumitsto di R3 ¢ <ia {Un} s succe
A Jumzomi W S2 tall e 0€ Un € Uy g0 n &

pex D%ﬂl meN. Siano incPtve U1 2 5 R wmd -va&{
wmisuvabile e are P(R) talk che

(1) Uy >N ]e'O, i g B 7

(2) Um—v ddeRmente n X(2).

Utiizzamdo % Miormazioni dste da (2) e da (1),
(1) pvovere e ue B(Q);

(i) damochvare che Uy — U fortewmente Fel {987
(i) dedmvre che = 1U.



SoRuzom sembto dell 26[01[01

1. U 1s Pumziong & comma i due semie di Pcte/m?@ Au
G R prima o dell tipo di Lauvent. Ls privia serie
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y " s h —fanhmn Lam
Cmeup \ [/ _Z = Bm 1 e -
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pex Gus (;omme».r%g pen o%m z3/2. Ls ceconda seme
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(1) Per calecRave | f(@)de, basts spplicave e teorewma
ey vesidun tememdo presente c.h,q_D{i hs uns singdants emenziole
N3z per am YP‘KE) d= = 21 Reg(§;3k) = T .

2. Basts Pr@_mdﬂm-e ' ad esemn PO, -?ﬂ(x,g) = 'lxl'n' clhe mﬂwge
3 zevo Quasi wwiformewente (Ver0 si pud ficsave
Qe= | (x)eQ: u‘1'+_§,_:-:: x < 1 —%} tae e 4,—0
W-F m Qe e ).«(&\QQ( «E) . ma e uwnifovme=
memte (.fm(x}.mﬁ) =1 pe¥ X = 4, ¥ Y \#’f‘t) .

20 by Y imp&'ca it-uﬂ[[ﬁm) Gmitats | por omn d C>(E:=
tale che _E‘Qi’lh.ﬂl,?d),\ A g © teoema da BQPFQ Lew
%a»fan’c{fs@ sllova e ue B() e En(umfd)* 7 J;.z“zd}*‘

(ii) Bacta notave dhe @a cucessiond (u-um,) @ mohotons
detvesconte ‘e C@hwev%e a O aﬁlma‘a‘u{ ovunQue tgiwlndi
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£

[Un -0 P — 0 amcors Qratie & Beppo lewt.

(1) Siccome Qa CONVE ¥ QEMER forte mplice ouells
debafe , © Covmte forte © e 1@ Quwmte dolocke Ar
devovve Cownadeve .
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